
USA: Kogresman Ted Lieu sa vyhráža biskupom:
„Skúste mi nedať prijímanie!“

23. júna 2021    Krátke správy

Člen Kongresu Spojených štátov Ted Lieu o sebe tvrdí, že je katolík. Zároveň podporuje právo ženy na umelý

potrat, antikoncepciu, rozvody a manželstvá homosexuálov. Rozčúlila ho snaha, niektorých amerických

biskupov, dodržiavať záväzné pravidlá udeľovania svätého prijímania veriacim katolíkom, ktoré vylučujú

verejne činné osoby, otvorene deklarujúce svoju podporu myšlienkam, názorom a aktivitám, ktoré sú

v rozpore s cirkevným učením, z možnosti prijímať.

Pokiaľ by totiž americkí biskupi začali skutočne dôsledne presadzovať tieto pravidlá, tak by s veľkou

pravdepodobnosťou nemohli dostať sväté prijímanie ani prezident Joe Biden, ani Nancy Pelosiová a ani Ted

Liu. Tým samozrejme nie je počet „katolíckych“ politikov v USA, ktorí by nemali dostať podľa pravidiel sv.

prijímanie zďaleka vyčerpaný.

Ted Lieu sa, vo svojom rozhorčení nad netolerantnými snahami biskupov, rozhodol napísať im otvorený list

na Twitteri, v ktorom ich razantným spôsobom varuje, aby sa mu neopovážili odmietnuť sväté prijímanie:

„Vážená biskupská konferencia,

som katolík – a podporujem antikoncepciu, právo žien na voľbu, liečbu neplodnosti, právo ľudí
na rozvod, právo na manželstvo osôb rovnakého pohlavia. Keď nabudúce pôjdem do kostola,
skúste mi odmietnuť prijímanie.“

Ďalej biskupov nazval pokrytcami, ktorými by mali údajne byť preto, lebo neodmietajú dať prijímanie

bývalému generálnemu prokurátorovi Williamovi Barrovi, hoci podporuje trest smrti. Keďže však katolícka

Cirkev vždy počas svojej 2000 rokov trvajúcej histórie trest smrti akceptovala (naposledy aj v Katechizme

Jána Pavla II. z 80. rokov), a ide o závažnú otázku morálneho učenia, ktorá nemôže byť inovovaná tak, aby

bola v rozpore s predchádzajúcou tradíciou, nie je dôvod považovať konanie biskupov za pokrytecké.

Kongresman Ted Lieu pravidelne hlasuje za všetky návrhy liberalizujúce umelé potraty a podporuje ešte aj

štátne financovanie (čiže daňovými poplatníkmi) týchto „zákrokov“.
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